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Θέμα: Αύξηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών 
 

Η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ προσπαθεί να παρουσιάσει μια εικόνα επίπλαστης κανονικότητας ώστε να 

κρύψει τις τεράστιες ευθύνες που έχει για την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί στα ειδικά σχολεία. 

Υπενθυμίζεται ότι τα ειδικά σχολεία είναι τα μοναδικά που παραμένουν ανοιχτά καθ’ όλη τη διάρκεια της 

πανδημίας, ενώ οι μαθητές που φοιτούν σ’ αυτά δεν δύνανται να κάνουν χρήση μάσκας και να τηρήσουν τους 

βασικούς υγειονομικούς κανόνες. Το κρούσμα που εμφανίστηκε στο ΕΕΕΕΚ Κέρκυρας, τις τελευταίες μέρες, 

αναδεικνύει την τραγική έλλειψη μέτρων στα Ειδικά Σχολεία.  

Δεν υπάρχει καμία μέριμνα για εντοπισμό, καταγραφή και κυρίως για συστηματική παρακολούθηση των 

μαθητών που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, με ευθύνη του Υπουργείου Υγείας. Πολλά παιδιά στα Ειδικά 

Σχολεία ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες κι έχουν και άλλα υποκείμενα (σοβαρά) νοσήματα. Θα έπρεπε, ανάλογα 

τον τόπο κατοικίας των μαθητών, να υπάρχει συστηματική επαφή και παρακολούθηση του μαθητή και της 

οικογένειάς του από φορέα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (εξέταση, συχνά τεστ κλπ). Οι υπεράνθρωπες 

προσπάθειες εκπαιδευτικών, Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π. δεν μπορούν να υποκαταστήσουν την ανάγκη ολοκληρωμένης, 

ουσιαστικής κρατικής παρέμβασης και μέριμνας, η οποία όμως απουσιάζει προκλητικά! 

Εκτός από τα αναγκαία μέτρα προστασίας που πρέπει να διεκδικήσει η ΠΙΝ από την κυβέρνηση (αραίωση 

τάξεων, προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, αύξηση χρηματοδότησης για την μεταφορά των μαθητών, δράση 

για τον εμβολιασμό εκπαιδευτικών και μαθητών κλπ.), είναι και τα μέτρα που πρέπει να πάρει η ίδια η 

Περιφέρεια και προκύπτουν εκ της αρμοδιότητάς της, όπως η ασφαλής μεταφορά των μαθητών. 

Ζητάμε να γίνεται αυστηρός έλεγχος από την Περιφέρεια για το εάν τηρούνται τα υγειονομικά πρωτόκολλα στη 

μεταφορά των μαθητών. Να αυξηθούν τα δρομολόγια ώστε να μειωθεί ο κίνδυνος από τον συγχρωτισμό. Να 

θυμίσουμε ότι οι μαθητές 3 σχολείων (1ο και 2ο ειδικό Δημοτικό και ΕΕΕΕΚ) παγαίνουν στο σχολείο με ένα 

λεωφορείο. Να αποκατασταθεί η μεταφορά όλων των μαθητών, από και προς το σχολείο τους, ώστε να μην 

αναγκάζονται οι οικογένειές τους να επωμίζονται το βάρος της μεταφοράς τους στο σχολείο. Επίσης να 

φροντίσει η ΠΙΝ για τον έλεγχο της ύπαρξης ή όχι συνοδών, στα λεωφορεία, όπου απαιτείται η παρουσία τους.  

Καλούμε τις παρατάξεις να εισηγηθούν το θέμα προς συζήτηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο. 

 

 


